

平成 24 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 ア ビ ッ ク ス 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 熊 崎 友 久
(コード番号：7836)
問 合 せ 先 管 理 本 部 本 部 長 桐 原 威 憲
(TEL. 045-670-7720)

(訂正)

「有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 6 月 27 日に公表いたしました「有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ」について、一部訂正を要する箇所がありましたの
で、下記のとおり訂正致します。

記

1. 訂正理由

縦覧期間経過のため提出していない訂正報告書が含まれていたため、訂正致します。

2. 訂正箇所

1. 本日提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

(訂正前)

平成 20 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 21 年 3 月期	<u>第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書</u>
平成 21 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 22 年 3 月期	第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書
平成 22 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 23 年 3 月期	第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書
平成 23 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 24 年 3 月期	第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書

(訂正後)

平成 20 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 21 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 22 年 3 月期	第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書
平成 22 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 23 年 3 月期	第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書
平成 23 年 3 月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成 24 年 3 月期	第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期報告書の訂正報告書

以上